

## Городская Дума Муниципального образования городского поселения «Город Белоусово» Калужская область

## РЕШЕНИЕ

20 августа 2020 г. № 21

О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 40:07:210103:67 по адресу: Калужская область, Жуковский район, город Белоусово, ул. Московская, д.94/1

Руководствуясь ст.ст. 28, 44 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о публичных слушаниях в городском поселении МО ГП «Город Белоусово», пп.3 п.1 ст.4 Федерального закона «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ» №191-ФЗ от 29.12.2004г., Во исполнение ст.38,40 Градостроительного кодекса РФ, ст.10 Правил «Регулирования землепользования и застройки городского поселения «Город Белоусово», заявления Новиковой Р.В. (вх. № Н-115 от 19.03.2020 г)., Городская Дума МО ГП «Город Белоусово»

## РЕШИЛА:

- 2.Определить место проведения публичных слушаний г. Белоусово, ул. Мирная, д.11 (здание Городской Управы МО ГП «Город Белоусово»), время начала публичных слушаний 17.00.
- 3. Данное Решение, опубликовать (обнародовать) в средствах массовой информации.
  - 4. Назначить Оргкомитет по проведению публичных слушаний в составе:
  - Афанасьева Ирина Ивановна;
  - Холодова Юлия Александровна;
  - Башкирова Анастасия Анатольевна;
  - Можарин Андрей Иванович;
  - Бекишева Галина Дмитриевна.
- 5. Предложения о внесении изменений и дополнений в решение по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 40:07:210103:67 по адресу: Калужская область, Жуковский район, город Белоусово, ул. Московская, д.94/1, а также заявления об участии в публичных слушаниях направлять в Оргкомитет по проведению публичных слушаний по адресу: г. Белоусово, ул. Мирная, д.11, Городская Управа МО ГП «Город Белоусово», в срок до « » 2020 г.
  - 6. Решение вступает в силу с момента его принятия.